



EXCMO. AYUNTAMIENTO  
DE ZAHARA  
(Cádiz)

### **ANUNCIO RECTIFICACION DE ERRORES**

Por Resolución de Alcaldía de fecha 12 de mayo de 2017 se ha procedido a la rectificación de la cláusula sexta del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares en cuanto al importe y valor estimado del contrato administrativo especial, para la gestión de las actividades de arborismo, en el centro multi-aventura del área recreativa "Arroyomolinos", sita en el PK. 11,900 de la Ctra. A-2300 en Zahara de la Sierra (Cádiz),

Por el presente se procede a publicar la corrección de errores en el anuncio de convocatoria de licitación publicada en el BOP de Cádiz nº 88, de 9 de mayo de 2017 y en el Perfil de Contratante el día 28 de abril de 2017, del modo siguiente:

Donde dice:

**4. Valor estimado del contrato:** 20.000,00 Euros (IVA excluido).

Presupuesto base de licitación:

Importe neto: Canon 5.000,00 euros anuales mejorable al alza, (excluido IVA).

Debe decir:

**4. Valor estimado del contrato:** 66.115,71 Euros (IVA excluido).

Presupuesto base de licitación:

Tipo de licitación: Canon 16.528,93 euros anuales mejorable al alza, (excluido IVA).

Se abre un nuevo plazo de licitación para presentación de ofertas de ocho días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio de rectificación en el BOP de Cádiz.

En Zahara (Cádiz), a doce de mayo de dos mil diecisiete.

El Alcalde-Presidente  
Fdo.: Juan M. Nieto Sánchez.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE